

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2025年12月26日

【会社名】 GMOプロダクトプラットフォーム株式会社

【英訳名】 GMO Product Platform, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 荻田 剛大

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区桜丘町26番1号

【電話番号】 (03)5962-0037(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役CFO 森 勇憲

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区桜丘町26番1号

【電話番号】 (03)5962-0037(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役CFO 森 勇憲

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2025年12月15日開催の取締役会において、2025年12月26日付でSTOCK POINT株式会社の株式を取得し、連結子会社化することについて決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号及び第8号の2の規定に基づき、本臨時報告書を提出いたしました。

その後、株式譲渡実行日である本日までに、STOCK POINT株式会社の株式の一部を追加取得し、その追加取得株式の取得価額及び株式数が確定した結果、取得価額（総額）及び異動後の所有株式数も確定いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

（企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第8号の2に基づく開示）

（3）取得対象子会社に関する子会社取得の対価の額

（企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号に基づく開示）

（2）当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

（企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第8号の2に基づく開示）

（3）取得対象子会社に関する子会社取得の対価の額

（訂正前）

株式取得価額	361百万円
アドバイザー費用等（概算額）	12百万円
合計（概算額）	373百万円

（訂正後）

株式取得価額	547百万円
アドバイザー費用等（概算額）	12百万円
合計（概算額）	559百万円

（企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号に基づく開示）

（2）当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

（訂正前）

当社の所有に係る特定子会社の議決権の数

異動前： 0 個

異動後： 860個

総株主等の議決権に対する割合

異動前： 0 %

異動後： 53.6%

（訂正後）

当社の所有に係る特定子会社の議決権の数

異動前： 0 個

異動後： 1,300個

総株主等の議決権に対する割合

異動前： 0 %

異動後：81.0%

以上